版式 徐心俊 校对 华伟 系江 收報

9月28日京口区区域全员核酸检测结果公布

343168人全部阴

本报讯(金芳步 杨泠)9月 29日,京口区新冠肺炎疫情联防 联控指挥部公布消息称,9月28 日在全区范围内开展的规模性 核酸检测结果已出,共完成核酸 采样343168人,全部阴性。

9月27日,京口区新增新冠 病毒核酸检测阳性人员1例。

聚合力 强协同 促高效

本报讯(记者 杨泠)9月29

日,京口区、润州区、镇江高新区

同步开展全员核酸检测,在医务

人员、社区工作者、志愿者等各方

齐心协力,以及广大市民的积极

配合下,核酸检测工作开展得有

码……"9月29日11时许,在镇

江日报社旁的核酸检测采样点,

京口区大市口街道老北门社区工

作人员、志愿者正耐心引导候采

居民测温、核码、保持安全距离,

等候区、登记区、预检区、采样区

秩序井然,医务人员熟练操作,市

民积极配合,核酸检测有序展开。

359 医院采样点、凤凰广场采样

"老北门社区今天参与镇江

"请戴好口罩,配合测温、扫

速度更有温度。

核酸检测有速度更有温度

市、区两级第一时间激活应急指 挥体系,坚持以快制快,抢抓阻 击疫情"黄金24小时",全面开展 流调溯源,加快密接、次密接人 员排查管控,划定临时管控区23 处,4小时内启用381个核酸检测

"全阴性"不等于"零风

点、报社旁采样点的核酸采样服

务工作。我们6点到场,7点正式

开始,到中午11点多,大约完成

了600名居民的核酸采样。"报社

旁核酸检测采样点点位长朱黎新

说,为了进一步完善检测服务,减

少居民排队等待时间,社区在3

个负责点位共增派约30名人

员。此外,他们前一天还连夜赶

制了4块核酸采样码泡沫牌,并

在现场安排专人指导扫码。对于

辖区内不便操作手机的老人,社

区专门安排人员完善老人个人信

杨家门社区山巷广场核酸检测采

样点和镇江高新区蒋乔街道七里

社区悦然广场核酸检测采样点,医

当天上午,在润州区金山街道

息并打印"承诺码"。

险"。京口区新冠肺炎疫情联防 联控指挥部提醒,当前,疫情防 控形势仍然十分严峻,请广大市 民继续遵守防疫规定,勤洗手、 戴口罩、少聚集、常通风,保持安 全社交距离,及时关注官方公 告,不造谣、不信谣、不传谣。

务人员和志愿者们同样忙碌。

现场工作人员的默默付出, 记人员点了点头以示感谢。

记者在现场看到,每一个采 样点都有多位志愿者参与引导, 为居民提供帮助。看到队伍中有 老人、伤残人士、孕妇时,志愿者 会主动迎上去,帮助特殊人群通 过绿色通道优先检测。

赢得不少居民的好评。"秩序好, 速度快,感谢医务工作者和社区 志愿者。"刚做完核酸检测的居民 李先生说。"昨天下雨,今天大太 阳,工作人员为大家服务,一忙就 是一个上午,辛苦呢,我们配合也 是应该的。"居民刘大姐笑着向登



镇江报业传媒 集团党员志愿者助 力社区防疫。

石小刚 摄



扫描二维码看精彩内容



我市生活必需品 库存充足货源稳定

本报讯(朱婕 秦锐文)9月 29日,记者从市商务局了解到, 目前我市生活必需品库存充足、 货源稳定,可以保障市民的生活

市商务局副局长成锋介绍, 市商务部门发动了市区8家大型 超市、2家农批市场,加大货源组 织,做好应急准备,并启动了生 活必需品定期监测制度,各大超 市定时报送生活必需品供应情 况。"目前的数据显示,各大超市 库存充足、货源稳定、交通运输 通畅,大米等生活必需品库存量 可以满足3天以上需求,其余生 活物资库存量可以满足7天以上 需求。"从各大超市销售情况来 看,销量总体平稳,呈小幅增长, 未出现大面积抢购现象。

